证券代码: 603050 证券简称: 科林电气 公告编号: 2024-007

# 石家庄科林电气股份有限公司 关于股东持股比例达到 5%的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

### 重要内容提示:

- 本次权益变动属于增持,不触及要约收购;
- ◆ 本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

2024年3月25日,石家庄科林电气股份有限公司(以下简称"公司")收到石家庄国有资本投资运营集团有限责任公司(以下简称"国投集团")出具的《简式权益变动报告书》,告知其通过上海证券交易所竞价交易系统增持公司股份达到5%,现将相关权益变动情况公告如下:

## 一、本次权益变动基本情况

#### (一) 基本情况

2023年9月1日至9月26日。国投集团通过上海证券交易所竞价交易系统增持公司股份共计11,243,036股,累计增持比例为4.95%;2024年9月25日,国投集团通过上海证券交易所竞价交易系统增持公司股份111,700股,增持比例为0.05%。交易股份性质为流通A股,股份变动达到法定比例的日期为2024年3月25日。

本次增持股份的资金来源为自有资金。

### (二)股东本次增持前后持股情况

本次权益变动前后,国投集团持股情况如下:

姓名	权益变动前			权益变动后		
	持股数量(股)	持股比例	股份性质	持股数量(股)	持股比例	股份性质
国投集团	11,243,036	4.95%	无限售流通股	11,354,736	5.00%	无限售流通股

### (三) 国投集团基本信息

企业名称	石家庄国有资本投资运营集团有限责任公司				
企业类型	有限责任公司(国有独资)				
注册地址	河北省石家庄市桥西区建设南大街88号				
法定代表人	袁晓磊				
注册资本	1,000,000万元人民币				
统一社会信用代码	91130100673245838J				
设立日期	2008年04月15日				
经营期限	2008年04月15日 至 无固定期限				
经营范围	电子信息产业、生物医药产业、现代装备制造业的投资,新能源汽车产业投资发展,智慧城市建设和数字产业投资发展;商贸物流服务;软件开发、服务、销售;机械设备租赁;汽车租赁;场地出租;房屋租赁;物业服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)				
股权结构	石家庄市人民政府国有资产监督管理委员会持股100%				

# 二、所涉及后续事项

- 1、本次权益变动不会导致控股股东、实际控制人发生变化。
- 2、本次权益变动情况涉及的信息详见公司同日披露于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)的《石家庄科林电气股份有限公司简式权益变动报告书》

特此公告。

石家庄科林电气股份有限公司董事会 2024 年 3 月 26 日